
www.p-masz.pl
tel. (41) 368 81 61, tel./fax (41) 368 80 41

tel. kom. 602 299 399, e-mail: biuro@p-masz.pl

Korpus silnika 1D50 EPA2 01644910

3 000,31 zł (netto)
3 690,38 zł (brutto)

Producent: niemiecka firma HATZ
Numer katalogowy: 01644910

Zastosowanie: silniki HATZ 1D50
Część oryginalna, fabrycznie nowa.

W sprzedaży posiadamy również inne części takie jak: Filtry, zawory, pierścienie, uszczelki, tłoki,
korbowody, wały korbowe, cewki, oleje, zestawy uszczelek, zestawy naprawcze, gaźniki....

Zapewniamy części zamienne oraz materiały eksploatacyjne do wszystkich urządzeń i silników
dostępnych w naszej firmie. Jeżeli potrzebują Państwo  pomocy w doborze części, nie znacie dokładnie

modelu czy typu maszyny ,nasi specjaliści pozostają do dyspozycji.

 

Posiadamy w ciągłej sprzedaży szeroką gamę filtrów do najróżniejszych maszyn. Dzięki zwiększeniu
powierzchni magazynowej doprowadzimy do znacznego skrócenia okresu dostawy zamówionych

części takich marek jak: HATZ, HONDA , ATLAS COPCO , WACKER  itp.

10916... , 10917... , 10918... , 10919... , 10920... , 15610... , 17310...



1 piece 01336612 Crankcase 1D50
1 piece 04022602 Nozzle to camshaft

1 piece 03793801 Bearing bush to camshaft
1 piece 03794510 Stud bolt to feed pump

1 piece 03794800 Intermediate piece dipstick
1 piece 04022503 Main bearing control side

3 pieces 50060000 Ball 10 mm
1 piece 04022700 Plug to crankcase
2 pieces 04023600 Plug to crankcase
1 piece 04105000 Plug to crankcase

1 piece 04081100 Deflector plate
1 piece 04083900 Pipe socket to crankcase

1 piece 04088600 Information plate
8 pieces 50602901 Stud bolt M8 x 22 mm
2 pieces 50601200 Stud bolt M8 x 25 mm
2 pieces 50144300 Stud bolt M6 x 16 mm

4 pieces 50249102 Parallel pin M6 x 20 mm
1 piece 50325500 Cover Ø 10 mm

3 pieces 50328200 Stud bolt M6 x 22 mm
1 piece 50404200 Blind rivet 4.8 x 7.5 mm

 


